
２０２２年２⽉０３⽇現在
                                                                                            教務課：藤咲

【２０２１学⽣満⾜度調査の概要と調査結果のまとめ】
・調査期間：２０２１年１１⽉１０⽇〜１２⽉１０⽇、キャンパス・スクエア、アンケート機能
・回答者数：９８６⼈/４６４６⼈、回答率２１．２％（休学者は含めず）
（※回答率については、１９年度回答率約９％,４２５名、２０年度回答率 34.2%,１６０９名）
・分析の観点：①全学的傾向について（全体集計値/割合の傾向から）

②学部・学年別の傾向について
③その他の特記事項意⾒など

（学⽣⽣活と履修環境）
・設問６−１：学⽣⽣活全体についての満⾜度。
①全体の満⾜とやや満⾜で５５％、どちらともいえない３０％、やや不満と不満が１５％
②満⾜度が⾼い学部・学年（約７割）：教育・⻄東京３年、教育・千住１年、⻄東京１年、
医療・千住１年、３年、⽣命環境・東京⻄４年、千住２年など。
逆に満⾜度が低い学部・学年（５割未満）：⽣命環境・千住４年、医療・千住２年、⻄東京
３年、教育・千住２年、教育・⻄東京２年、など
③満⾜度が低い学年は、コロナ禍に伴う⼊構制限・オンライン授業等により、各学部の未登
校歴のある２年⽣が顕著である、また３年、４年時の実験・実習中⽌などの影響による不満
も推定される。満⾜度が⾼い学年は、対⾯授業や実習⽀援が⼀定程度実施されたこと、また
は回復した学年と推定される。
・設問７−１：授業シラバスの満⾜度
①全体の満⾜とやや満⾜で４７％、どちらともいえない４４％、やや不満と不満が９％
医療科学部、⽣命環境学部とも４割〜５割は満⾜傾向にあるものの、教育⼈間科学部の２〜
４年⽣は、４割以下の満⾜度で低下傾向がみられる。また、シラバスの基準要件情報や⽐較
情報が不⾜しているためか、初年次⽣５割近くの回答が、どちらともいえないに集中する。
・設問７−２：授業科⽬の構成についての満⾜度
①全体の満⾜とやや満⾜で４７％、どちらともいえない３６％、やや不満と不満が１７％
５割程度の満⾜度を確認できる。但し、教育・東京⻄の２・４年、千住３年には不満⾜傾向
４割〜５割ある。東京⻄は４年で、やや満⾜に転じている。引き続き、初年次⽣からディプ
ロマポリシー、カリキュラムポリシーの周知と実質化を徹底させる取組が必要。
・設問７−３：授業内容についての満⾜度
①全体の満⾜とやや満⾜で６０％、どちらともいえない３１％、やや不満と不満が９％

6 割の満⾜傾向が確認できる。３学部、学年で回答が分散しているが、教育：東京⻄の２・
４年で不満⾜回答がみられた（３〜４割）。



・設問７−４：教員に対する満⾜度 
①全体の満⾜とやや満⾜で５７％、どちらともいえない３２％、やや不満と不満が１１％
⽣命環境学部では、千住・東京⻄ともに教員満⾜度が約 7 割で⾼い。医療科学部の千住は 4
割の満⾜度、東京⻄６〜７割の満⾜度。教育は、千住・東京⻄ともに 5 割前後の満⾜度。教
育の千住 3 年でやや不満多い。
（学⽣⽣活⽀援制度）
・設問８−１：キャリア⽀援センターに対する満⾜度 
①全体の満⾜とやや満⾜で３３％、どちらともいえない６２％、やや不満と不満が５％
初年次学⽣段階では、キャリアセンターの関与の度合いに応じ、どちらともいえない傾向が
強く、学年が上がるに従い、満⾜傾向の回答がみられる。引き続き、1 年から４年次にかけ
て、早期のキャリア教育の段階的形成、DP との連動について意識させる取組が必要。
・設問９−１：保健室についての満⾜度 
①全体の満⾜とやや満⾜で３０％、どちらともいえない６８％、やや不満と不満が２％
学部により学年進⾏で満⾜度傾向も⾒られるが、どちらともいえないが約７０％となるこ
とから、学⽣側の利⽤頻度に準じた回答と理解される。
・設問９−２：総合学⽣⽀援センター（学⽣相談室）についての満⾜度 
①全体の満⾜とやや満⾜で３１％、どちらともいえない６６％、やや不満と不満が３％
学年進⾏で満⾜度割合が上がる傾向は、千住、東京⻄の教育、千住の⽣命環境で確認できる。
医療科学部の千住と東京⻄では学年進⾏で満⾜度が下がる傾向。しかし、どちらともいえな
いが、６６％となることから、引き続き、学⽣側への⽀援センター機能・役割の働きかけと
利活⽤・接触機会の向上策を含めた広報が考えられる。なお⽀援センターの利⽤者数は、近
年、増加している。
・設問１０−１：事務職員の窓⼝対応満⾜度 
①全体の満⾜とやや満⾜で４３％、どちらともいえない４５％、やや不満と不満が１２％
千住の医療科学部を除き、学年が上がるに従い満⾜度は上がる傾向、満⾜度は昨年に⽐べや
や改善している（３３％→４３％）。また、千住よりも東京⻄キャンパスにおいて、より満
⾜度の⾼い学⽣回答が得られている。東京⻄地区における、より丁寧でコンパクトな窓⼝⽀
援が伺える。引き続き、学⽣・保護者の視点に即した、きめ細かな学⽣対応が求められる。
なお、千住の⾃由記述欄には、より丁寧な窓⼝相談に関する改善要望（２件）があり、学⽣
意⾒に即した丁寧な説明とフォローアップに留意する。
・設問１１−１：帝京科学⼤学奨学⾦に対する満⾜度（家計急変者への授業料減免） 
①全体の満⾜とやや満⾜で２５％、どちらともいえない６８％、やや不満と不満が７％
成績上位１/3、家計急変者に対し、授業料減免５０％となる奨学制度。対象者が限られる。
そのためどちらともいえないとの回答割合が⾼いと推定される。なお、⼤学以外の奨学⽀援
であるが、過去２年間コロナ禍の政府緊急給付⽀援⾦（２年度６４０件：１⼈１０万〜２０
万、３年度も約６００件程度照会中：１⼈１０万円）が配分されている。併せて、本学学⽣



の家計急変に応じた、⼤学独⾃の奨学⽀援申請（授業料減免）についても、丁寧に対応した。
・設問１１−２：帝京科学⼤学特待⽣（制度）に対する満⾜度（在学⽣は年間４９名対象） 
①全体の満⾜とやや満⾜で２３％、どちらともいえない６７％、やや不満と不満が１０％
新⼊⽣は上位成績３０名、及び次の７０名が対象、受給対象者数は全年同数。そのため、ど
ちらともいえないとの回答割合が⾼い。東京⻄の医療科学部３年（５０％）・教育３年⽣（３
３．３％）は⼀部不満⾜との回答がみられた。⾃由記述欄では、東京⻄・アニマルサイエン
ス学科の学⽣から、東京⻄への特待⽣⼈数増配、学習意欲向上のための成績上位者数に⾒合
うだけの減免対象者の拡⼤について要望があった（１件）。
・設問１２−１：部活動・サークルについての満⾜度 
①全体の満⾜とやや満⾜で２６％、どちらともいえない５８％、やや不満と不満が１６％
千住と東京⻄では、東京⻄の満⾜度がやや⾼い傾向。東京⻄の医療科学部４年、教育３年
で不満⾜回答が約４割〜５割の回答。どちらともいえない割合が⾼いのは、サークル活動や
部活動への参加者の減少が推定される。コロナ禍の２年が経過しているが、内外サークル活
動の⾃粛要請や休⽌が断続的に続いているため、学⽣交流活動の後輩への周知と再活性化、
⽀援⽅策を検討する必要がある。
・ 設問１２−２：学園祭についての満⾜度 
①全体の満⾜とやや満⾜で１３％、どちらともいえない６７％、やや不満と不満が２０％
コロナ禍の中で、昨年東京⻄は学園祭再開を直前まで検討したが最終的に中⽌。千住につい
ては、規模を縮⼩したオンライン学園際を１⽇開催した。過去２年間、学園祭の開催と準備
委員会の引継が⼗分にできていない。そのため、満⾜度は低調。再開に向けた学⽣委員会⽀
援が必要。
（施設・整備関係）
・設問１３−１：教室についての満⾜度 
①全体の満⾜とやや満⾜で４９％、どちらともいえない３３％、やや不満と不満１８％
教室・施設満⾜度は、全学年を通じて全般的に５割前後の⾼い評価を得ている。また⼀昨年、
コロナ禍の１年⽣については、オンラインで登校できない状況が続いたため、教室利⽤満⾜
度が低い回答であったが、現２年⽣の満⾜度は対⾯授業等により回復している。なお⾃由記
述欄には、コロナ禍でのインターネツト環境、Wi-fi 環境の拡充（学内制限撤廃）を求める
声が複数件あった。また、敷地内禁煙、コロナ禍の教室内パーテーション設置、教室換気と
空気清浄機の配置を要望する声もあった。
・設問１３−２：図書館についての満⾜度 
①全体の満⾜とやや満⾜で６０％、どちらともいえないで３５％、やや不満と不満５％
図書館利⽤については、各学部約５割から７割の間で⾼い満⾜評価を得ている。⾃由記述欄
には、グループ学習室の１⼈利⽤開放、利⽤制限解除、館内 Wi-fi 利⽤の拠点拡充、⼩説の
配置要望があった。引き続き、コロナ禍前の利⽤形態への回復に向けた段階的な利⽤開放を
すすめる必要がある。



・設問１３−３：⾷堂に関する満⾜度 
①全体の満⾜とやや満⾜で４７％、どちらともいえないで３０％、やや不満と不満２３％
⾷堂については、千住で約４割前後、東京⻄で約５割程度の満⾜評価を得ているが、東京⻄
医療の３年、教育の３年ではやや不満の声がある。⾃由記述欄には、千住では、価格、メニ
ュー数不⾜。ラーメン味不⾜、他⼤学での⺠間コーヒー店・カフェの導⼊提案、７号館の⾷
堂再開意⾒など多数。東京⻄では、座席数間引きで増席要望、営業時間の拡⼤、パーテーシ
ョンが圧迫感ありなどの意⾒があった。また、コロナ禍の２年を経て、利⽤者⾷数が減少し
ていることから、引き続き、⾷堂運営・経営⾯の改善、⽀援策も必要である。なお、千住に
ついては、４⽉から、新たな業者の⼊替えを⾏い。７号館⾷堂も再開予定。
・設問１３−４：売店に関する満⾜度 
①全体の満⾜とやや満⾜で５４％、どちらともいえないで２６％、やや不満と不満２０％
売店については、全体的には５割以上の満⾜評価を得ている。但し、コロナ禍のなかで、閉
店期間や時短営業が⻑く続いたことから、営業時間の延⻑（千住の３時閉店は早い。東京⻄
も同じ、東京⻄は、ほかに売店がない。昼⾷混雑時待ち時間が⻑い。軽⾷⾃動販売機の設置）、
コンビニの品数増、おにぎりの増配、希望あり。
・設問１３−５：１３−１〜４以外の⼤学施設の満⾜度（体育施設など） 
①全体の満⾜とやや満⾜で４４％、どちらともいえないで４５％、やや不満と不満１１％
教室・図書館・⾷堂・売店以外の施設満⾜度は学年別でも各３０〜４０％程度。但し、昨年
に⽐べ、全体の満⾜度では１１％程度の改善（３３％→４４％）。コロナ禍による⻑期の学
内施設利⽤制限の影響が推定される。⾃由記述欄では、千住の学校教育学科学⽣から、グラ
ンドや体育館の利⽤を開放して、体を動かす時間を与えてほしい要望あり。東京⻄の卓球部
道具と体育時間で道具の競合、改善希望あり。ブリコラの利⽤開放提案を確認した。

（⾃由記述）
・設問１４−１：要望・不満等に関する⾃由記述（記述回答数：１３０名）

別紙、学部別の⾃由記述回答の内容別分類まとめを参照願います。  



学修状況実態調査・学⽣満⾜度調査2021
 回答者数：986⼈ / 4646⼈ 回答率(21.2％)(休学者は含めず)
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学修状況実態調査・学⽣満⾜度調査2021

キャンパス/学部/学年/男⼥別内訳 986⼈(男性:415⼈、⼥性:571⼈)

男
⼥



設問6-1 学⽣⽣活全体について、あてはまるものを選択してください。
設問6-1 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 71 183 151 41 12 458
千住 37 106 83 22 8 256
1 10 34 23 6 2 75
2 17 31 20 7 1 76
3 6 33 25 7 3 74
4 4 8 15 2 2 31

東京⻄ 34 77 68 19 4 202
1 13 22 24 8 1 68
2 15 32 23 7 2 79
3 3 15 14 4 1 37
4 3 8 7 18

医療科学部 48 127 92 34 16 317
千住 39 101 66 32 9 247
1 20 37 22 10 1 90
2 8 29 24 13 6 80
3 8 21 9 6 1 45
4 3 14 11 3 1 32

東京⻄ 9 26 26 2 7 70
1 2 13 11 2 28
2 6 8 9 1 2 26
3 1 5 4 1 3 14
4 2 2

教育⼈間科学部 29 86 57 28 11 211
千住 16 62 40 17 6 141
1 7 21 13 2 43
2 6 20 15 9 4 54
3 2 15 7 5 1 30
4 1 6 5 1 1 14

東京⻄ 13 24 17 11 5 70
1 6 7 5 2 20
2 4 7 8 10 1 30
3 1 7 3 1 12
4 2 3 1 1 1 8

総計 148 396 300 103 39 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問6‐1 学⽣⽣活全体について、あてはまるものを選択してください。



設問7-1 授業シラバスについて、あてはまるものを選択してください。
設問7-1 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 52 178 194 30 4 458
千住 28 95 113 17 3 256
1 8 21 36 9 1 75
2 9 34 29 3 1 76
3 8 30 30 5 1 74
4 3 10 18 31

東京⻄ 24 83 81 13 1 202
1 10 29 25 3 1 68
2 7 34 30 8 79
3 3 14 19 1 37
4 4 6 7 1 18

医療科学部 29 126 136 19 7 317
千住 21 101 105 17 3 247
1 9 38 40 3 90
2 5 36 31 7 1 80
3 3 19 18 4 1 45
4 4 8 16 3 1 32

東京⻄ 8 25 31 2 4 70
1 4 8 16 28
2 3 13 6 2 2 26
3 1 3 8 2 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 18 64 98 23 8 211
千住 12 47 63 16 3 141
1 5 17 18 3 43
2 4 17 24 7 2 54
3 1 10 13 6 30
4 2 3 8 1 14

東京⻄ 6 17 35 7 5 70
1 4 5 10 1 20
2 1 9 15 5 30
3 1 7 2 2 12
4 1 2 3 2 8

総計 99 368 428 72 19 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問7‐1 授業シラバスについて、あてはまるものを選択してください。



設問7-2 授業科⽬の構成について、あてはまるものを選択してください。
設問7-2 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 61 169 167 52 9 458
千住 34 93 95 28 6 256
1 10 22 26 15 2 75
2 10 30 28 7 1 76
3 7 36 22 6 3 74
4 7 5 19 31

東京⻄ 27 76 72 24 3 202
1 8 28 21 10 1 68
2 15 22 30 10 2 79
3 2 17 15 3 37
4 2 9 6 1 18

医療科学部 40 108 108 43 18 317
千住 29 80 92 34 12 247
1 11 28 30 16 5 90
2 8 27 29 12 4 80
3 6 16 18 3 2 45
4 4 9 15 3 1 32

東京⻄ 11 28 16 9 6 70
1 6 9 8 2 3 28
2 4 14 3 3 2 26
3 1 4 4 4 1 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 24 65 79 33 10 211
千住 17 42 57 18 7 141
1 7 15 19 2 43
2 5 19 22 5 3 54
3 4 5 8 10 3 30
4 1 3 8 1 1 14

東京⻄ 7 23 22 15 3 70
1 3 7 6 3 1 20
2 2 8 10 10 30
3 1 4 6 1 12
4 1 4 2 1 8

総計 125 342 354 128 37 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問7‐2 授業科⽬の構成について、あてはまるものを選択してください。



設問7-3 授業内容について、あてはまるものを選択してください。
設問7-3 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 83 222 120 26 7 458
千住 44 120 73 15 4 256
1 12 24 29 8 2 75
2 14 44 16 2 76
3 12 39 18 4 1 74
4 6 13 10 1 1 31

東京⻄ 39 102 47 11 3 202
1 13 32 17 6 68
2 16 41 18 2 2 79
3 4 23 8 2 37
4 6 6 4 1 1 18

医療科学部 38 135 113 21 10 317
千住 29 103 92 18 5 247
1 10 44 33 2 1 90
2 9 34 25 9 3 80
3 5 16 19 4 1 45
4 5 9 15 3 32

東京⻄ 9 32 21 3 5 70
1 3 13 11 1 28
2 5 15 2 2 2 26
3 1 4 6 1 2 14
4 2 2

教育⼈間科学部 34 74 74 22 7 211
千住 25 48 53 12 3 141
1 11 11 19 2 43
2 8 18 22 4 2 54
3 4 13 7 5 1 30
4 2 6 5 1 14

東京⻄ 9 26 21 10 4 70
1 5 8 7 20
2 1 11 9 9 30
3 1 5 4 2 12
4 2 2 1 1 2 8

総計 155 431 307 69 24 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問7‐3 授業内容について、あてはまるものを選択してください。



設問7-4 教員について、あてはまるものを選択してください。
設問7-4 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 99 193 134 26 6 458
千住 51 103 80 16 6 256
1 9 19 36 9 2 75
2 17 35 22 1 1 76
3 16 35 19 2 2 74
4 9 14 3 4 1 31

東京⻄ 48 90 54 10 202
1 17 29 17 5 68
2 19 35 22 3 79
3 7 18 11 1 37
4 5 8 4 1 18

医療科学部 41 122 107 38 9 317
千住 24 92 89 36 6 247
1 12 37 31 10 90
2 5 30 27 13 5 80
3 5 14 17 8 1 45
4 2 11 14 5 32

東京⻄ 17 30 18 2 3 70
1 9 10 8 1 28
2 6 13 5 1 1 26
3 1 7 4 1 1 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 27 76 78 20 10 211
千住 14 53 52 15 7 141
1 6 15 20 2 43
2 5 22 20 4 3 54
3 2 11 7 7 3 30
4 1 5 5 2 1 14

東京⻄ 13 23 26 5 3 70
1 7 5 8 20
2 3 10 12 4 1 30
3 2 5 4 1 12
4 1 3 2 1 1 8

総計 167 391 319 84 25 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問7‐4 教員について、あてはまるものを選択してください。



設問8-1 キャリア⽀援センターについて、あてはまるものを選択してください。
設問8-1 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 64 101 276 11 6 458
千住 37 53 156 6 4 256
1 7 12 53 2 1 75
2 12 15 48 1 76
3 11 17 42 3 1 74
4 7 9 13 1 1 31

東京⻄ 27 48 120 5 2 202
1 11 17 39 1 68
2 8 11 59 1 79
3 5 12 16 4 37
4 3 8 6 1 18

医療科学部 41 49 209 10 8 317
千住 26 41 166 9 5 247
1 12 10 66 1 1 90
2 6 13 55 5 1 80
3 2 9 32 2 45
4 6 9 13 3 1 32

東京⻄ 15 8 43 1 3 70
1 9 3 16 28
2 5 3 17 1 26
3 1 1 9 1 2 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 29 44 124 6 8 211
千住 22 31 81 4 3 141
1 11 6 26 43
2 4 11 36 1 2 54
3 4 7 17 2 30
4 3 7 2 1 1 14

東京⻄ 7 13 43 2 5 70
1 5 5 10 20
2 1 4 22 1 2 30
3 1 8 1 2 12
4 1 3 3 1 8

総計 134 194 609 27 22 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問8‐1 キャリア⽀援センターについて、あてはまるものを選択してください。



設問9-1 保健室について、あてはまるものを選択してください。
設問9-1 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 64 44 342 5 3 458
千住 35 22 194 2 3 256
1 7 5 61 1 1 75
2 8 8 58 2 76
3 11 8 54 1 74
4 9 1 21 31

東京⻄ 29 22 148 3 202
1 11 12 45 68
2 9 6 61 3 79
3 8 2 27 37
4 1 2 15 18

医療科学部 63 50 197 4 3 317
千住 51 37 154 3 2 247
1 23 15 51 1 90
2 15 8 55 2 80
3 10 9 25 1 45
4 3 5 23 1 32

東京⻄ 12 13 43 1 1 70
1 5 4 19 28
2 6 4 15 1 26
3 1 5 7 1 14
4 2 2

教育⼈間科学部 45 31 130 1 4 211
千住 31 20 88 2 141
1 9 7 27 43
2 13 7 32 2 54
3 3 5 22 30
4 6 1 7 14

東京⻄ 14 11 42 1 2 70
1 7 3 10 20
2 3 5 22 30
3 2 2 7 1 12
4 2 1 3 1 1 8

総計 172 125 669 10 10 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問9‐1 保健室について、あてはまるものを選択してください。



設問9-2 総合学⽣⽀援センター（学⽣相談室）について、あてはまるものを選択してください。
設問9-2 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 69 75 305 6 3 458
千住 37 33 179 4 3 256
1 11 6 56 1 1 75
2 9 12 52 2 1 76
3 9 9 55 1 74
4 8 6 16 1 31

東京⻄ 32 42 126 2 202
1 12 17 39 68
2 10 14 55 79
3 6 9 20 2 37
4 4 2 12 18

医療科学部 43 55 210 3 6 317
千住 31 44 166 2 4 247
1 17 16 54 2 1 90
2 8 16 55 1 80
3 5 7 31 2 45
4 1 5 26 32

東京⻄ 12 11 44 1 2 70
1 8 4 15 1 28
2 4 5 16 1 26
3 2 11 1 14
4 2 2

教育⼈間科学部 28 37 139 2 5 211
千住 21 25 90 2 3 141
1 9 8 26 43
2 6 10 35 1 2 54
3 3 4 22 1 30
4 3 3 7 1 14

東京⻄ 7 12 49 2 70
1 4 3 13 20
2 1 5 24 30
3 1 1 9 1 12
4 1 3 3 1 8

総計 140 167 654 11 14 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問9‐2 総合学⽣⽀援センター（学⽣相談室）について、あてはまるものを選択してください。



設問10-1 事務職員の窓⼝対応について、あてはまるものを選択してください。
設問10-1 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 87 111 210 37 13 458
千住 30 48 135 31 12 256
1 7 11 46 8 3 75
2 7 15 42 8 4 76
3 10 17 35 9 3 74
4 6 5 12 6 2 31

東京⻄ 57 63 75 6 1 202
1 21 25 20 2 68
2 20 16 40 2 1 79
3 10 16 9 2 37
4 6 6 6 18

医療科学部 49 82 145 25 16 317
千住 33 59 120 22 13 247
1 19 25 41 4 1 90
2 10 16 40 8 6 80
3 3 12 21 7 2 45
4 1 6 18 3 4 32

東京⻄ 16 23 25 3 3 70
1 8 9 10 1 28
2 5 10 9 1 1 26
3 3 3 5 2 1 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 45 51 91 15 9 211
千住 27 34 60 13 7 141
1 11 12 16 3 1 43
2 7 12 31 2 2 54
3 6 6 10 5 3 30
4 3 4 3 3 1 14

東京⻄ 18 17 31 2 2 70
1 5 4 11 20
2 6 8 15 1 30
3 4 4 3 1 12
4 3 1 2 1 1 8

総計 181 244 446 77 38 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問10‐1 事務職員の窓⼝対応について、あてはまるものを選択してください。



設問11-1 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計
⽣命環境学部 43 52 342 10 11 458

千住 20 25 199 5 7 256
1 9 4 59 2 1 75
2 3 11 58 2 2 76
3 4 9 58 1 2 74
4 4 1 24 2 31

東京⻄ 23 27 143 5 4 202
1 8 9 49 1 1 68
2 10 10 55 2 2 79
3 3 6 25 2 1 37
4 2 2 14 18

医療科学部 30 58 200 17 12 317
千住 21 47 158 16 5 247
1 8 18 59 4 1 90
2 7 16 50 7 80
3 4 7 28 3 3 45
4 2 6 21 2 1 32

東京⻄ 9 11 42 1 7 70
1 5 4 17 1 1 28
2 4 5 15 2 26
3 2 8 4 14
4 2 2

教育⼈間科学部 26 39 132 6 8 211
千住 18 28 87 4 4 141
1 7 12 24 43
2 4 10 38 2 54
3 5 6 17 2 30
4 2 8 2 2 14

東京⻄ 8 11 45 2 4 70
1 4 3 12 1 20
2 2 5 22 1 30
3 1 1 8 2 12
4 1 2 3 1 1 8

総計 99 149 674 33 31 986

設問11-1 本学が家計状況急変に伴う経済的⽀援として独⾃に⽀給している帝京科学⼤学奨学⾦
             （⽇本学⽣⽀援機構とは異なる奨学⾦）について、あてはまるものを選択してください。
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問11‐1 本学が家計状況急変に伴う経済的⽀援として独⾃に⽀給している帝京科学⼤学奨学⾦（⽇本学⽣⽀援機構とは異なる奨学⾦）について、あてはまるものを選択してください。



設問11-2 帝京科学⼤学特待⽣について、あてはまるものを選択してください。
設問11-2 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 41 61 320 25 11 458
千住 21 32 180 17 6 256
1 7 8 54 5 1 75
2 4 9 60 2 1 76
3 4 11 49 7 3 74
4 6 4 17 3 1 31

東京⻄ 20 29 140 8 5 202
1 5 8 54 1 68
2 11 8 54 5 1 79
3 3 7 21 2 4 37
4 1 6 11 18

医療科学部 26 49 206 22 14 317
千住 20 39 165 16 7 247
1 6 14 63 5 2 90
2 10 13 47 6 4 80
3 2 8 30 4 1 45
4 2 4 25 1 32

東京⻄ 6 10 41 6 7 70
1 2 5 19 1 1 28
2 4 4 14 2 2 26
3 1 6 3 4 14
4 2 2

教育⼈間科学部 25 29 133 8 16 211
千住 15 22 87 6 11 141
1 6 7 28 1 1 43
2 4 9 35 1 5 54
3 4 3 18 2 3 30
4 1 3 6 2 2 14

東京⻄ 10 7 46 2 5 70
1 7 13 20
2 1 5 22 1 1 30
3 1 7 1 3 12
4 1 2 4 1 8

総計 92 139 659 55 41 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問11‐2 帝京科学⼤学特待⽣について、あてはまるものを選択してください。



設問12-1 部活動・サークルについて、あてはまるものを選択してください。
設問12-1 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 57 80 249 48 24 458
千住 23 32 158 27 16 256
1 7 10 47 5 6 75
2 5 8 51 8 4 76
3 5 13 41 10 5 74
4 6 1 19 4 1 31

東京⻄ 34 48 91 21 8 202
1 13 16 27 7 5 68
2 15 21 32 9 2 79
3 5 7 19 5 1 37
4 1 4 13 18

医療科学部 23 37 205 31 21 317
千住 17 27 162 28 13 247
1 9 14 52 13 2 90
2 6 8 51 9 6 80
3 1 2 35 3 4 45
4 1 3 24 3 1 32

東京⻄ 6 10 43 3 8 70
1 1 3 22 2 28
2 5 6 11 1 3 26
3 1 9 4 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 25 34 123 18 11 211
千住 18 24 83 10 6 141
1 7 5 29 1 1 43
2 6 9 29 6 4 54
3 4 7 17 2 30
4 1 3 8 1 1 14

東京⻄ 7 10 40 8 5 70
1 5 1 13 1 20
2 1 6 17 5 1 30
3 1 6 2 3 12
4 1 2 4 1 8

総計 105 151 577 97 56 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問12‐1 部活動・サークルについて、あてはまるものを選択してください。



設問12-2 学園祭について、あてはまるものを選択してください。
設問12-1 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 27 35 296 44 56 458
千住 19 25 164 26 22 256
1 7 10 41 10 7 75
2 2 2 58 8 6 76
3 6 9 47 6 6 74
4 4 4 18 2 3 31

東京⻄ 8 10 132 18 34 202
1 4 5 44 5 10 68
2 1 2 55 7 14 79
3 2 21 6 8 37
4 1 3 12 2 18

医療科学部 22 19 220 32 24 317
千住 17 15 171 30 14 247
1 5 4 62 14 5 90
2 8 6 53 9 4 80
3 2 4 33 2 4 45
4 2 1 23 5 1 32

東京⻄ 5 4 49 2 10 70
1 1 2 22 1 2 28
2 3 1 17 1 4 26
3 1 1 8 4 14
4 2 2

教育⼈間科学部 15 12 142 15 27 211
千住 11 10 95 13 12 141
1 5 2 30 5 1 43
2 1 4 35 6 8 54
3 2 4 21 1 2 30
4 3 9 1 1 14

東京⻄ 4 2 47 2 15 70
1 1 18 1 20
2 1 1 20 1 7 30
3 5 1 6 12
4 2 1 4 1 8

総計 64 66 658 91 107 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問12‐2 学園祭について、あてはまるものを選択してください。



設問13-1 教室について、あてはまるものを選択してください。
設問13-1 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 69 167 145 58 19 458
千住 38 101 76 30 11 256
1 13 27 21 10 4 75
2 8 36 21 7 4 76
3 8 30 27 6 3 74
4 9 8 7 7 31

東京⻄ 31 66 69 28 8 202
1 10 25 23 7 3 68
2 11 24 29 12 3 79
3 6 10 12 8 1 37
4 4 7 5 1 1 18

医療科学部 42 102 109 42 22 317
千住 30 82 89 31 15 247
1 17 28 35 7 3 90
2 8 28 22 12 10 80
3 3 16 16 8 2 45
4 2 10 16 4 32

東京⻄ 12 20 20 11 7 70
1 6 7 8 5 2 28
2 4 8 7 5 2 26
3 2 4 4 1 3 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 44 61 75 25 6 211
千住 33 46 42 17 3 141
1 14 13 13 3 43
2 10 16 19 8 1 54
3 5 13 6 5 1 30
4 4 4 4 1 1 14

東京⻄ 11 15 33 8 3 70
1 5 3 10 2 20
2 3 5 16 4 2 30
3 2 3 4 2 1 12
4 1 4 3 8

総計 155 330 329 125 47 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問13‐1 教室について、あてはまるものを選択してください。



設問13-2 図書館について、あてはまるものを選択してください。
設問13-2 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 130 148 161 13 6 458
千住 60 83 104 4 5 256
1 17 18 40 75
2 16 22 34 3 1 76
3 16 34 21 3 74
4 11 9 9 1 1 31

東京⻄ 70 65 57 9 1 202
1 26 22 16 3 1 68
2 26 24 27 2 79
3 11 14 9 3 37
4 7 5 5 1 18

医療科学部 73 103 122 13 6 317
千住 54 84 95 9 5 247
1 26 27 33 3 1 90
2 14 29 32 3 2 80
3 9 17 15 2 2 45
4 5 11 15 1 32

東京⻄ 19 19 27 4 1 70
1 8 8 11 1 28
2 8 5 11 1 1 26
3 3 6 3 2 14
4 2 2

教育⼈間科学部 61 72 61 10 7 211
千住 43 52 35 5 6 141
1 14 16 10 1 2 43
2 13 21 17 1 2 54
3 11 10 5 2 2 30
4 5 5 3 1 14

東京⻄ 18 20 26 5 1 70
1 7 6 7 20
2 6 9 12 3 30
3 3 2 4 2 1 12
4 2 3 3 8

総計 264 323 344 36 19 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問13‐2 図書館について、あてはまるものを選択してください。



設問13-3 ⾷堂について、あてはまるものを選択してください。
設問13-3 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 87 150 123 67 31 458
千住 43 87 77 34 15 256
1 14 25 22 9 5 75
2 15 24 25 9 3 76
3 7 29 23 10 5 74
4 7 9 7 6 2 31

東京⻄ 44 63 46 33 16 202
1 17 16 16 15 4 68
2 19 28 18 10 4 79
3 5 11 7 6 8 37
4 3 8 5 2 18

医療科学部 47 87 100 53 30 317
千住 30 71 88 40 18 247
1 15 35 22 14 4 90
2 8 20 27 18 7 80
3 5 11 19 3 7 45
4 2 5 20 5 32

東京⻄ 17 16 12 13 12 70
1 9 7 6 4 2 28
2 7 6 3 5 5 26
3 1 2 2 4 5 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 38 58 68 31 16 211
千住 20 41 49 22 9 141
1 10 13 14 5 1 43
2 4 16 22 8 4 54
3 3 9 9 6 3 30
4 3 3 4 3 1 14

東京⻄ 18 17 19 9 7 70
1 9 5 4 1 1 20
2 4 10 9 5 2 30
3 1 6 2 3 12
4 4 2 1 1 8

総計 172 295 291 151 77 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問13‐3 ⾷堂について、あてはまるものを選択してください。



設問13-4 売店について、あてはまるものを選択してください。
設問13-4 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 99 161 107 72 19 458
千住 56 95 58 37 10 256
1 13 34 16 9 3 75
2 22 21 20 10 3 76
3 10 32 16 13 3 74
4 11 8 6 5 1 31

東京⻄ 43 66 49 35 9 202
1 12 21 20 12 3 68
2 18 31 15 14 1 79
3 8 8 9 7 5 37
4 5 6 5 2 18

医療科学部 64 98 91 39 25 317
千住 47 81 73 29 17 247
1 20 36 17 13 4 90
2 15 24 29 4 8 80
3 7 11 13 9 5 45
4 5 10 14 3 32

東京⻄ 17 17 18 10 8 70
1 8 5 8 4 3 28
2 8 8 5 3 2 26
3 1 3 4 3 3 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 56 56 57 26 16 211
千住 38 39 37 18 9 141
1 11 16 9 5 2 43
2 15 12 17 6 4 54
3 8 7 8 4 3 30
4 4 4 3 3 14

東京⻄ 18 17 20 8 7 70
1 10 4 5 1 20
2 4 9 11 4 2 30
3 1 2 3 2 4 12
4 3 2 1 1 1 8

総計 219 315 255 137 60 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問13‐4 売店について、あてはまるものを選択してください。



設問13-5 設問13-1〜13-4以外の⼤学施設について、あてはまるものを選択してください。
設問13-5 満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満 総計

⽣命環境学部 68 146 202 30 12 458
千住 34 83 115 14 10 256
1 12 20 36 3 4 75
2 9 25 37 2 3 76
3 7 30 30 5 2 74
4 6 8 12 4 1 31

東京⻄ 34 63 87 16 2 202
1 12 23 30 2 1 68
2 15 22 37 5 79
3 4 12 12 9 37
4 3 6 8 1 18

医療科学部 43 83 152 21 18 317
千住 33 62 125 16 11 247
1 17 24 43 6 90
2 10 18 39 6 7 80
3 5 12 21 3 4 45
4 1 8 22 1 32

東京⻄ 10 21 27 5 7 70
1 5 7 12 3 1 28
2 4 9 9 1 3 26
3 1 4 5 1 3 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 34 56 93 20 8 211
千住 25 39 61 10 6 141
1 8 17 17 1 43
2 10 13 22 5 4 54
3 3 8 14 4 1 30
4 4 1 8 1 14

東京⻄ 9 17 32 10 2 70
1 4 3 11 2 20
2 3 8 15 4 30
3 1 4 4 2 1 12
4 1 2 2 2 1 8

総計 145 285 447 71 38 986
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満⾜ やや満⾜ どちらとも⾔えない やや不満 不満
設問13‐5 設問13‐1〜13‐4以外の⼤学施設について、あてはまるものを選択してください。



設問14-1 これまでの設問6-1〜13-5に対して、要望・不満等があればその内容を⼊⼒してください。
キーワード分類 部活 対⾯授業 オンライン関連 課題 授業理解 授業対応 授業料返還 ネット環境 施設利⽤ 感染不安 ストレス 事務対応 その他
⽣命環境学部 1 1 5 2 7 1 8 19 4 3 30
医療科学部 13 3 16 3 4 24
教育⼈間科学部 1 1 7 4 6 1 1 14
総計 1 1 5 1 3 27 1 15 41 8 8 68

回答者数119名内訳
千住 東京⻄ 総計 千住 東京⻄ 総計

⾏ラベル 男 ⼥ 男 ⼥ ⾏ラベル 男 ⼥ 男 ⼥
⽣命環境学部 4 23 12 17 56 ⽣命環境学部 3.4% 19.3% 10.1% 14.3% 47.1%
1 7 6 7 20 1 5.9% 5.0% 5.9% 16.8%
2 8 3 5 16 2 6.7% 2.5% 4.2% 13.4%
3 2 7 2 5 16 3 1.7% 5.9% 1.7% 4.2% 13.4%
4 2 1 1 4 4 1.7% 0.8% 0.8% 3.4%

医療科学部 13 15 4 6 38 医療科学部 10.9% 12.6% 3.4% 5.0% 31.9%
1 2 7 1 1 11 1 1.7% 5.9% 0.8% 0.8% 9.2%
2 9 5 2 3 19 2 7.6% 4.2% 1.7% 2.5% 16.0%
3 2 3 1 2 8 3 1.7% 2.5% 0.8% 1.7% 6.7%

教育⼈間科学部 9 6 7 3 25 教育⼈間科学部 7.6% 5.0% 5.9% 2.5% 21.0%
1 1 1 2 4 1 0.8% 0.8% 1.7% 3.4%
2 6 2 3 3 14 2 5.0% 1.7% 2.5% 2.5% 11.8%
3 2 3 1 6 3 1.7% 2.5% 0.8% 5.0%
4 1 1 4 0.8% 0.8%

総計 26 44 23 26 119 総計 21.8% 37.0% 19.3% 21.8% 100.0%
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設問14‐1 要望・不満等の分類キーワード

個数 / その他
個数 / 事務対応
個数 / ストレス
個数 / 感染不安
個数 / 施設利⽤
個数 / ネット環境
個数 / 授業料返還
個数 / 授業対応
個数 / 授業理解
個数 / 課 題
個数 / オンライン関連
個数 / 対⾯授業
個数 / 部活




